NEKUUA 23

CTATUCTUYECKAA NMPOBEPKA TMIMOTE3
1. Mo kpuTeputo duliepa nNposepseTcs agekBaTHOCTbL MaTeMaTnyeckon moaenu. Kputepuin duuepa
NoKa3sblBaeT, BO CKOJbKO pa3 ypaBHEHUE perpeccum npeackasbiBaeT pesyrnbraTthl onbiTa Nyylle, YeM cpeaHee

Mo OnbITaMm.
Ecrv uncro onbITOB B KaXA0ii TOYKE PABHO OAHOMY, a OBLLee YMCHO TOYEK PABHO (n), TO
S- el
Fi= 7 T Fep(@:i02ip)
-
g =n—1

@2 <
roe o YMCIO cTeneHeun CBO6OL|,bI ancnepcumn sKCnepmumeHTa, IR
y =
ICITO CTeneHeun CBO6OD,bI ancnepcnn aaekBaTHOCTU (OCTaTOHHOI/I ancnepcun)

Fhv"w':cpﬂp“
- Tabnu4yHoe (KpUTU4eckoe) 3Ha4YeHne Kputepus duilepa Npu ypoBHE 3HAYNUMOCTU «o»
Ecnu 4nicrno onbITOB B KaXX40M TOYKE pasHOe M PaBHO k., YMCIIO TOHeK paBHo (n), a obLee Yncno

SKCMEPUMEHTOE =
v
, TO pacyeTne auauauma vnuutaniua hyiepa U yCrnoBue agekBaTHOCTY

BCEX OMbITax :
onpenensieTcs U3 cboplvlynu e G/§01 < P .
= Lxp(@ueaip)
Sy/qoﬁ ¥ g
Kk
(1 ¥ 1 )
=y y 23
i=1j=1 i = v \2
Moe - ucnepeu _, . Fi=%)"
= Z k; n—2
i=1
@2 =n—N



[Mpumep: B Tabn. 1 npuBeseHbl 3Ha4YeHUs Uccreayemoro npouecca. B kaxaon Touke akcneprMmeHTa (x)

npoBOANITOCb HEpPABHOE KOJIMYECTBO OlNbITOB.

NcxogHble gaHHble ans pac4eTa nccrnengyemoro rnpouecca

::OMe , Y, Y, Y Vg Yis k Vil |05
1 -1 12 : : : - 1 12 0
2 0 10,3 10,0 9,8 9,9 10,5 5 10,1 0,34
3 1 7,8 7,9 8,0 7,9 - 4 7,9 0,02
4 3 3,9 4,1 4,1 4,3 - 4 4,1 0,08
5 4 2,1 1,7 2 1,9 0,08
5 16 36 0,52
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2.Kputepum KoxpeHa

Mo kputeputo KoxpeHa npoBepsieTcsl 0aHOPOAHOCTb AUCNEPCUN, T.€. BO3MOXHOCTb BOCMPOM3BOACTBA
3KCNepuMeHTa B APYron NPpOMeXyToK BpeMeHU. PacyeTHoe 3HayeHne kputepuss KoxpeHa paBHO OTHOLLEHMIO
MakCcMMasribHOW Oucrnepcun B OOHOW TOYKE K CyMMe OUCMNEPCUM BCEro aKkcrnepumeHTta. Ecnu pacdeTHoe
3HayeHue KpuTepusi Npu 3afaHHOM YpPOBHE 3HAYMMOCTW OOMMKHO OblTb MEHbLUE KpuTU4eckoro (G ), TO
aucnepcun ogHOpPOAHbl. B NpoTMBHOM criyyae onbiThl NOCTaBeHbl HEKOPPEKTHO, T.€. UMEETCH HecnyvYaunHbln
doakTop, BNUSAOWMN Ha pesynbrar.
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MakcrmanbHas Aucnepcust B OAHOM U3 ToYaY /e napunm avenanyMeHTe OHa BO BTOPOW TOYKE) HAXOAUTCH U3

doopmynbl: ~ (yi; — 71)?
Smax= 0,51
Mpumep: [MpoBepuTb OQHOPOAHOCTb JJ,I/ICI'IG%CI3/I4I/I 3KCMepuMeHTa, pes3ynbTaTbl KOTOPOro nNpuBeOeHbl B
Tabnuue 1. 6 = c—/0198 = 0,43 > Grus,
PSS P2=N=5 Grasa(s;sisos) = 0,5

BbiBOA: AMCrnepcun OgHOPOAHbI.
y=10—2x

Takum o6pa30M, noJjiyydeHHasd Mmoaerb MOXET ObITb MCMoNb3oBaHa Ans NPOrH03npoBaHnA eLe
HE N3BECTHbIX pe3yribTraToB MNpoLecca, KOTOprVI OHa ONnncbIBaeT.



Ha puc. 1 npmBeaeHbl 3KCnepuMeHTarbHble TOUYKM 1 ypaBHEHWE perpecculy’ = 10 — 2x
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Mpumeyanue, [ - yncno cteneHelt cBoboabl cpaBHMBaemoii avcnepcVu;

aucrnepcun.
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0,99
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